

The Brink's Company 1801 Bayberry Court P.O. Box 18100 Richmond, VA 23226-8100 USA Tel. 804.289.9600 Fax 804.289.9770

## PRESS RELEASE

FOR IMMEDIATE RELEASE

Contact: Investor Relations and Corporate Communications 804.289.9709

## Brink's Declares Quarterly Dividend

**RICHMOND, Va., May 6, 2016** – The board of directors of The Brink's Company (NYSE:BCO) declared a quarterly dividend of 10 cents per share on the company's common stock. The dividend is payable on June 1, 2016, to shareholders of record on May 18, 2016.

## About The Brink's Company

The Brink's Company (NYSE:BCO) is the world's premier provider of secure transportation and cash management services. For more information, please visit The Brink's Company website at <u>www.Brinks.com</u> or call 804-289-9709.

###